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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoOj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [B] | [ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | C]|E
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

CIERECEN |

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktore potaczenie kolorystyczne mozna zastosowa¢ do zaprojektowania fryzury z kontrastem typu

jasny-ciemny?

A. Zloty blond-braz.
B. Jasny opalizujacy-rudy.
C. Zgaszony mahoniowy-blond.
D. Ciemny bezowy-ciemnozolty.
Zadanie 2.
Wysokie czoto, szczupte policzki, wydtuzona broda, to cechy charakterystyczne dla twarzy o ksztalcie
A. trojkatnym.
B. prostokatnym.

C. kwadratowym.
D. romboidalnym.

Zadanie 3.

Ktory mankament urody optycznie skoryguje grzywka widoczna na rysunku?
A. Niskie czolo. il |
B. Wysokie czolo ' i

C. Cofnigte czoto.
D. Wysunigte czoto.

Zadanie 4.
Do skorygowania wklgstego profilu twarzy nalezy zastosowac fryzurg o zwigkszonej objetosci wlosow

A. na calej glowie.

B. nakoronie glowy.

C. wtylnej czgsci glowy.
D. w gornej czgsci glowy.

Zadanie S.
Opis dotyczy klientki, ktora jest reprezentantkg stylu

A.  sportowego. Opis klientki.

B. klasycznego. Klientka ma wiosy w kolorze bardzo jasny intensywny miedziany
C. romantycznego. blond, obciete asymetrycznie o modnej linii strzyzenia, jest osobag
D. awangardowego. kreatywna, lubi zwracac na siebie uwage.
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Zadanie 6.
Opis dotyczy klientki, ktora jest osobg

A. wysokg i szczupta.
B. niskaiszczupty. | OPis Klientki. ) ) .
. Klientka ma 150 cm wzrostu, wazy okoto 70 kg. Ma krotka szyje, barczyste
C. wysoka i teg. ramiona oraz krotkie nogi i rece.
D. niskg i tega.
Zadanie 7.

Przeprowadzona przed wykonaniem ustugi rozmowa z klientem ma na celu okreslenie

A. wieku klienta.

B. stanu wlosow.

C. tekstury wlosow.
D. oczekiwan klienta,

Zadanie 8.
Do skorygowania zbyt cienkiej i dtugiej szyi nalezy klientce zaproponowaé wykonanie fryzury z wlosow
A. dhugich i upigtych w kok.
B. krétkich i stopniowanych.
C. potdiugich i niestopniowanych.
D. poélkrétkich i zwiazanych w kucyk.
Zadanie 9.
Do optycznego skorygowania cofnigtego czola, klientce nalezy zaproponowaé forme fryzury z grzywka
A. poéldhuga i podpieta.
B. pelng o duzej objetosci.
C. krotka o matej objetosci.
D. przerzedzong i przylegajaca.
Zadanie 10.

Klientce o ktorym typie kolorystycznym nalezy zaproponowa¢ zmiang¢ koloru na /4
zestawienie widoczne na rysunku? (

A. Lato.
B. Zima.
C. Jesien.
D. Wiosna.
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Zadanie 11.

W celu uzyskania zestawienia tonalnego, klientce o wlosach w kolorze §redni blond i niebieskich oczach,
nalezy zaproponowa¢ zmiang koloru wloséow na odcienie

A. brazu.

B. czerni.

C. szaroSci.
D. czerwieni.

Zadanie 12.
Wskaz projekt fryzury o kompozycji otwarte;.

A B. C D
Zadanie 13.
Opis dotyczy kobiety o typie kolorystycznym
A. kfto' Opis klientki.
B. zima. Klientka ma kremowy kolor skéry ze ztotym odcieniem i delikatne
C. jesien. piegi na twarzy. Wiosy klientki sg koloru bardzo jasnego blondu
D. wiosha w odcieniu jasnej rudosci.

Zadanie 14.

Jezeli w projektowanej fryzurze wlosy majg ten sam kierunek kolorystyczny i glgbig, to kolorystyka
wlosow we fryzurze zostata zaprojektowana na zasadzie

A. ekspresji.
B. harmonii.
C. kontrastu.
D. nasycenia.

Zadanie 15.

Ktory kolor podczas projektowania fryzury stosowany jest do podkreslenia opalizujacego odcienia
wlosow?

Zielony.

Popielaty.
Niebieski.
Fioletowy.

Sow
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Zadanie 16.
Wskaz zestawienie kolorystyczne, ktére optycznie zmniejszy objetos¢ fryzury goérne) partii glowy
i zwigkszy obje¢tos¢ w partiach bocznych twarzy.

Zadanie 17.

W celu podkreslenia romantycznego stylu klientki o kolorystycznym typie urody jesieni, nalezy we
fryzurze zastosowa¢ polaczenie kolorystyczne

A. braz-zioty.

B. rudy-mahon.

C. blond-popielaty.
D. czerwien-rudosé.

Zadanie 18.

Aby uzyska¢ we fryzurze efekt kontrastu typu ciemny-jasny, nalezy zastosowaé zestawienie kolorystyczne
wlosow

bezowy-zloty.
ztoty blond-braz.
CZerwony-brgzowy.

cawp»

miedziany braz-blond.

Zadanie 19.
Elementem fryzury korygujacym uko$ny profil twarzy jest
A. grzywka wypukia, strzgpiona.
B. grzywka wklgsta, Sredniej dtugosci.
C. brak objgtosci wlosOw na szczycie glowy.
D. zmniejszona objgtos¢ wlosow na szczycie glowy.

Zadanie 20.

Do optycznego skorygowania twarzy o zbyt szerokim czole nalezy zaprojektowa¢ fryzure z grzywka
A. zbiezng, dhuga.

krétka, wypukly.

asymetryczng, wklesla.

postrzgpiong, asymetryczng.

o 0w
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Zadanie 21.
W celu skorygowania ukos$nego profilu twarzy, konieczne jest zaprojektowanie fryzury o zwigkszonej

objetosci w partii glowy

A. czotowo-potylicznej.

B. czolowo-skroniowe;j.

C. potyliczno-klinowe;.

D. potyliczno-ciemieniowe;.
Zadanie 22.
Ktory mankament urody skoryguje fryzura z wlosow $redniej dlugosci, ktore w okolicach karku sg krétko
scigte i przyjmujg ksztatt linii konturowej V?

A. Waska szyje.

B. Odstajace uszy.

C. Plaski tyt glowy.
D. Kroétka szeroka szyje.

Zadanie 23.
Ktory ksztatt zarostu meskiego nalezy zaprojektowaé w celu optycznego skrocenia twarzy?

4 £ (
[ B! ' - % i (RN

A. B. C. D.

Zadanie 24.

We fryzurze sportowej, majacej na celu optyczne ztagodzenie mocno zarysowanych kosci policzkowych,
nalezy zastosowa¢ grzywke o linii

A. prostej sredniej dhugosci.
B. rozbieznej odsrodkowo.
C. wypukiej potokragte;].

D. potokraglej wklestej.

Zadanie 25.
Klientka chce uzyskac pasemka w kolorach achromatycznych. Wskaz zestawienie odpowiadajace zyczeniu

klientki.
B. C. D.
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Zadanie 26.

Opis dotyczy rysunku wykonanego technikg Opis rysunku fryzury.
Fryzura ma wiele odcieni, faktur oraz uwidocznione efekty

A.  kredki. tonalne. Narysowane linie maja zréznicowang grubo$¢
B. oléwka. i intensywnos¢. Na rysunku miekkie i szare powierzchnie
C. flamastra potaczono przy uzyciu gumki, a w ciemne powierzchnie
) o wprowadzono $wiatto.
D. dhugopisu.
Zadanie 27.

Klientce o sylwetce w ksztalcie litery V nalezy zaproponowac fryzurg

A. dlugg z mini grzywka.

B. krotka, dobrze wycieniowana.
C. poldtugg z delikatnym skregtem.
D. S$redniej dlugosci, natapirowana.

Zadanie 28.
Wskaz projekt fryzury z kontrastem charakterystycznym dla fryzur awangardowych.

Zadanie 29.

W celu skorygowania pelnych policzkéw 1 potokraglego profilu twarzy nalezy zaprojektowac fryzure
mg¢ska z bakami o ksztalcie

A. prostym.

B. okraglym.

C. trojkatnym.

D. kwadratowym.

Zadanie 30.
Klientka zyczy sobie krotkg fryzurg, asymetrycznie ostrzyzong, ktéra bedzie funkcjonalna i wygodna

w codziennym utrzymaniu. Zgodna z jej oczekiwaniem fryzura jest w stylu

A. sportowym.

B. Kklasycznym.

C. romantycznym.
D. awangardowym.
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Zadanie 31.
Opis dotyczy kobiety o typie kolorystycznym
A. lato.
B. zima. Opis kll_entkl_._ _ o _ . )
oL Cera klientki jest intensywnie rézowa. Wtosy sg jasnobrazowe w szarej tonacji
C. jesien. i popielatym odcieniu.

D. wiosna.

Zadanie 32.

W celu zwigkszenia objetosci wlosow podczas formowania koka typu ,,banan”, nalezy uzy¢ wypelniacza

fryzjerskiego o ksztalcie
A. owalnym.
B. okraglym.
C. podhiznym.

D. kwadratowym.

Zadanie 33.

Uzycie ktorego dodatku fryzjerskiego zwigkszy we fryzurze objetos¢ pojedynczych pasm wloséw
1 umozliwi wprowadzenie dodatkowej kolorystyki?

A. Spinka typu klip.

B. Peruka czgsciowa.

C. Treska grzebieniowa duza.
D. Dopinka fryzjerska typu klip.

Zadanie 34.

W celu podkres$lenia wieczorowego charakteru fryzury nalezy uzy¢

A. opaski sportowe;.
B. spinki brokatowe;j.
C. wsuwek ciemnych.
D. wkretek do wlosow.

Zadanie 35.
Opis dotyczy twarzy o ksztalcie
A. trapezoidalnym. Opis twarzy.
B. romboidalnym. Twarz proporcjonalna, kontury wewnetrzne czota i podbrédka fagodnie
zaokraglone. Najszersze miejsce twarzy znajduje sie na poziomie kosci
C. owalnym. policzkowych. Wysokos¢ twarzy jest poéttora raza wieksza od jej
D. okraglym. szerokosci.
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Zadanie 36.
Opis dotyczy rysunku wykonanego technikg
. Opis rysunku fryzury.
A. kredki. pIS Tysu OFERY A .
Uczesanie staranne, podkreslajgce surowy charakter w sposéb naturalny,
B. olowka. ale artystyczny. Linie sg niezwykle precyzyjne i mocne, o réinych odcieniach
C. flamastra. i barwach. Rysunek ma charakter kompozycji, tworzy wrazenie przestrzeni.
D. dlugopisu. .MF)zn.a go korygowacd przy zastosowaniu gumki. Pozwala uzyska¢ efekt Swiatta
i cienia.
Zadanie 37.

Ktéry rodzaj kompozycji nalezy zastosowa¢ do projektowania fryzury zwartej, skonczonej, wewngtrznie
niepodzielonej, zrOwnowazonej 1 statycznej?

A. Otwarta.

B. Zamknigta.

C. Rytmiczna.

D. Asymetryczna.
Zadanie 38.

Projekt fryzury wykonany wedlug ustalonych zasad, przedstawiajacy elementy fryzury oraz ksztalty
i wymiary, jest przyktadem rysunku

A. Zurnalowego.
B. technicznego.
C. ilustracyjnego.
D. koncepcyjnego.

Zadanie 39.

Aby przeskalowac wielko$¢ kopiowanego rysunku fryzury lub jej elementu, nalezy zastosowaé

A. rapitograf.

B. szkic odrgczny.

C. kalke techniczng.

D. siatke geometryczng.

Zadanie 40.

Fryzur¢ z wlosow w kolorze jasny blond z czekoladowo-bezowymi pasmami i o ksztalcie
zaprezentowanym na rysunku nalezy zaproponowac klientce, ktora jest reprezentantka stylu

A. wieczorowego.
romantycznego.
futurystycznego.
awangardowego.

oCaw
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